

Oggetto: Servizio di supporto legale stragiudiziale in ambito di diritto del lavoro per Sogei spa. CIG 6837534F8A

Richieste di chiarimento pervenute prima della scadenza delle offerte.

Domanda 1

Spettabile Consip, vorremmo avere conferma che il contributo all'ANAC di cui all'art 1, co. 65 e 67, l. 266/2005 ammonta ad Euro 20,00

Risposta 2

Si conferma che il contributo da versare all'ANAC è di euro 20,00

Domanda 2

Con la presente chiediamo i seguenti chiarimenti:1. Il contributo ANAC di cui pag. 11 n. 3 RDO è previsto a pena di esclusione? 2. Inoltre, a quanto ammonterebbe detto contributo nel caso di specie?

Risposta 2

Si veda la risposta al quesito n. 1

Domanda 3

Con la presente chiediamo la conferma che l'impegno del fidejussore e l'eventuale successiva fidejussione debbano essere pari al 10% dell'importo contrattuale totale (153.200,00).Grazie



Risposta 3

Come previsto all'art.2.3.1.della lettera di richiesta di offerta:

omissis... Ai sensi dell'art. 93, comma 8, del D. Lgs. n. 50/2016, il concorrente dovrà, a pena d'esclusione, produrre, l'impegno di un fideiussore (istituto bancario o assicurativo o intermediario iscritto nel nuovo "albo" di cui all'articolo 106 del D. Lgs. n. 385/1993) a rilasciare la garanzia definitiva per l'esecuzione del contratto, ove il concorrente risultasse aggiudicatario.....omissis

La modalità di calcolo della garanzia è indicata nell'art. 103 del D. Lvo 50/2016, ma il concorrente dovrà prestare accortezza a non inserire, nel predetto impegno, alcun elemento atto ad anticipare il contenuto e i termini della propria offerta economica.

Firma del responsabile
approvazione

Gaetano Santucci

Vale la data della firma digitale
del documento